- Je &islo 8 delitelné &islom 4?

Vieme delit’ ¢islom 8.

20. Vydel'te:
0:8 64 :8 928 56:8
80:8 24 :8 48 : 8 8:8
16:8 328 40:8 0:8

| Naucme sa delit’ ¢islom 8 so zvyskom.
ﬂ |  ZvySok bude vzdy mensi ako 8.
Priklad: Rozdel'te 6smim ziakom 9 €, 10 €, 11 €, 12 €, 13 €,
14€,15€.
a) Kol’ko eur dostane kazdy Ziak?
b) Kol’ko eur zvysi?
RieSenie: 9:8=1 10:8=1 11:8=1 12:8=1

-8 -8 -8 -8

GQQQQ "~ 1zvySok 2 zvySok "~ 3zvySok 4 zvySok

elelee ) 3:8=1 14:8=1 15:8=1

GQQGG "~ SzvySok 6 zvySok 7 zvySok

' a) Z|9€[10€[11€[12€[13 €|14 €15 € | ma kazdy
b)Zvysi| 1€| 2€| 3€| 4€| 5€| 6€| 7€| zakl1 euro.

21. Vydel'te so zvyskom:
17:8 35:8 26:8 31:8
33:8 29:8 34:8 27 .8
238 2828 22:8 44 : 8
22. Vydel'te so zvySkom:
9518 41 :8 46 : 8 53:8
28:8 50:8 54:8 36:8
378 30:8 38:8 43:8

23. Kol’ko osemmiestnych mikrobusov obsadi 66 0s6b?




24. VydeTte so zvyskom:
59:8 58:8 e )i R
42 :8 39:8 69:8
61:8 60:8 49:8

25. Vydel'te ¢islom 8 &isla: 73, 75,77, 65,62 a 79.

-8 -8
19 96
-16 _ 3 zvySok
3 zvySok

& Priklad:  99:8=12  Skaska: 12

26. Vydel'te so zvySkom:
87:8 91:
98 :8 83
81:8 93 .

27. Vydelte so zvyskom:
67 :8 77 : 8
46 : 8 538
12l 66 : 8

28. Vo vlaku sedi v jednom kupé 8 cestujucich.
Do kol’kych kupé si sadne 94 cestujicich?

29. Ktoré ¢isla sa daja delit’ ¢islom 8 bezo zvysku a ktoré so zvyskom?
a) 88, 81, 87, 80,72, 71 b) 64, 60, 65, 62, 56, 48

30. Napiste nasobky Cisla 9, naucte sa ich naspamat’.




